3ananue 8 (Ha 05.11)
I[IpoBepbTe COOTHOMEHHS [Ts IeMEHTAPHBIX MPOU3BOAAMHX GyHKImit: a) sin®s + cos?s = 1; 6) (14 5)*(1 + s)? =
(1+5)°%; B) exp(In((1—s)"1)) = (1—5) 55 1) In(1+4s) = s— 32+ 13— EL D gn oy In((1—9)7) = aln(1—s).
JloKaxKuTe, UTO CTeIeHHbIe PRI @18 + a252 + ..., a1 # 0 06pasyIoT IPYMHITy OTHOCHTETHHO OHEePAITHH KOMIOSHITHH.
Haitnure npoussoasue dbyHKIMU [jid nocjieAoBaTeabcHocTei: a) 1,2,3,4,5.6,...;6) 1-2,2-3,3-4,....
ITycts A(s) = ag + a15 + azs? + . ... Haitnmure nponssongamme GyHKIAN MOCTEI0BATeILHOCTEl a) ag + a1, a; + as, as +
as,...; 6) ag,ap + ai,ap + a; + as, . ..; B) ag,arb, asb?, azb3,...; ) agp,az,as,ag, . . ..
a) Ilycrs a, — 3T0 uHMCIO CIOCOGOB BHIOPATH U3 71 JEMEHTOB HAOOP M3 T JIEMEHTOB, MPHUYEM pa3pENieHo OpaTh
1 sjeMeHT HECKOJbKO pa3, a MOpsSaOoK He BaxkeH. Haiimure mpom3BomsAityio (GbyHKIIHIO [JIs ITOH mocjemoBaresbuocTu. U
Haitaure GOpMyIy I an. 6)A eciu KaxKblil 37IeMEHT Pa3pPeIaeTcs BKI0YaTh B HAOOD JIUIIb Y€THOE YUCIO0 Pa3?
a) CKOJIBKO CyIIeCTBYeT JOMaHHbIX, uaynmx u3 Touku (0,0) B Touky (2n,0) maravn (1,1) n (1,—1)? 6) Iokaxkwure,
4910 unco jJomanubix, u3 (0,0) B (2n,0), nepecekamomux npaMyoo y = —1, paBasgerca uucay gomanubx u3 (0,0) B (2n, —2).
B) Haitnure uncno momannsix u3 (0,0) B (2n,0), He OMyCKAIOIMXCSA B HUAKHIOIO ITOIYILITOCKOCTb.
a) IMocunTaiiTe 4nci0 COCOGOB Pa3OUTh N-YrOJBHUK HA TPEYTOJBHUKH, He TepeceKalonuMuca quaronasamu. 0) Ilo-
CYATANTE KOJMIECTBO CIOCOOOB COETMHEHUs 2N TOYEK Ha OKPY>KHOCTH 7. HEMEPECEKAIOMMMHUCS XOPIAMH.



